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ATA DA 43ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO – 

2017 

(162ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PJE) 

Ata da 43ª Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em  15 de 

dezembro de 2017, às 13h30, na Sala de Reuniões da Presidência, sob a presidência do  

Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola,  presentes os membros do Comitê 

Gestor do Processo Judicial Eletrônico, designados pela Portaria GPR N. 664, de 13 de maio 

de 2014, disponibilizada no Diário de Justiça Eletrônico de 14 de maio de 2014, a saber, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito de Direito da 24ª Vara Cível de Brasília Flávio Augusto 

Martins Leite, o Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça do Ministério Público do 

Distrito Federal e Territórios – MPDFT André Vinícius de Almeida, o Senhor Secretário 

Especial do PJE Declieux Dias Dantas e a Senhora Assessora do MPDFT Gabriela Badaró. 

Presentes ainda, a Senhora Diretora de Secretaria da 20ª Vara Cível de Brasília Andresa 

Ferreira Caldeira e a Senhora Diretora de Secretaria da 16ª Vara Cível de Brasília Vivian 

Raquel Gonçalves Pereira Rimolo. Ausentes, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor 

Juiz Assistente da Primeira Vice-Presidência Doutor Lizandro Garcia Gomes Filho, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Caio Brucoli Sembongi, a 

Excelentíssima Senhora Juíza Assistente da Segunda Vice-Presidência Luciana Yuki Fugishita 

Sorrentino, a Excelentíssima Senhora Representante da OAB/DF Conselheira Hellen Falcão,  

a Excelentíssima Senhora Defensora Pública do DF Sandra Aparecida Dohler Ferreira e o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 7º Juizado Especial Cível de Brasília Doutor Flávio 

Fernando Almeida da Fonseca. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola 

iniciou os trabalhos submetendo à apreciação dos membros do Comitê o primeiro item da 

pauta: Aprovação da Ata da 42ª Reunião do Comitê Gestor, realizada em 1º de dezembro 

de 2017. A ata foi aprovada por ausência de impugnação. Em seguida, o Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Flávio Rostirola passou ao segundo item da pauta: Assuntos 

Diversos. Na ocasião, foi franqueada a palavra ao Senhor Secretário do PJE que relatou que 

o Desembargador Presidente definiu a data de 23 de fevereiro de 2018 para que o 

Conselho Especial entre no PJE.  Foi informado ainda que desde o dia 27/11/2017, estão 

sendo feitos testes para verificar os problemas de pico de lentidão de forma geral no PJE 

entre às 14horas e 18 horas. Segundo informado, está sendo seguido um check list para 

identificar o problema que ocorreu após a troca do firewall (instalado para aumentar a 

segurança do Tribunal). O Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça do MPDFT relatou 

que existe uma preocupação com isso e que o Senhor Secretário da Secretaria de 

Infraestrutura de Tecnologia da Informação - SETEC havia confirmado a questão do firewall 

e que ao que tudo indica, será necessária uma troca de equipamento durante o período do 

plantão. O Senhor Secretário do PJE esclareceu que essa troca não ocorrerá durante esse 

período, tendo em vista que o TJDFT não recebeu o equipamento. Foi relatado que ao 

efetuar a consulta eletrônica, o PJE registra mas não há resposta antes de finalizar a sessão. 

Outra questão levantada pelo Senhor Representante do MPDFT é que essa situação não 

gera indisponibilidade e os advogados enfrentam os problemas, todavia isso não 
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caracteriza a indisponibilidade. As pessoas estão peticionando porque elas querem dar 

vazão aos processos. O Senhor Secretário do PJE informou que a consulta pública está 

conectada a uma outra máquina dedicada para atender o PJE. Não é possível retirar o 

firewall, por conta de ataques de hackers. Foi demonstrado pelo Senhor Secretário do PJE 

os horários e dias de pico de utilização do sistema. O Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito 

da 24ª Vara Cível ressaltou que os recursos de auto balanceamento não estão funcionando. 

O Senhor Representante do MPDFT solicitou o registro no sentido de que o Tribunal deverá 

estar sempre atento à capacidade da infraestrutura bem como deverá continuar se 

esforçando ao máximo para ampliar essa infraestrutura de forma satisfatória. O Senhor 

Presidente do Comitê Gestor do PJE asseverou que isso já vem sendo feito pela 

Administração do Tribunal, haja vista os robustos investimentos que têm sido destinados à 

área de Tecnologia da Informação. Na sequência, foi franqueada a palavra ao 

Excelentíssimo Senhor Representante do MPDFT, se nos outros fóruns e juízos haverá 

juízes designados para trabalhar naquelas localidades e o Senhor Secretário do PJE 

esclareceu que os processos cairão no Serviço de Distribuição que irá redistribuir o 

processo para a vara. O Núcleo de Plantão -  NUPLA irá assumir todos os processos 

inclusive aqueles físicos. Na oportunidade, o Senhor Representante do MPDFT solicitou que 

os servidores do NUPLA sejam orientados a fazer a intimação do MP, via sistema, para que 

seja desconsiderado o prazo de dez dias, bem como para que seja verificada a questão de 

visualização de todos os documentos, para que não sejam encaminhados processos com 

documentos sigilosos, não acessíveis ao MP. O Senhor Secretário do PJE esclareceu que 

foram feitos dois treinamentos na última semana, esclarecendo sobre o uso do segredo e 

do sigilo de documentos. Na sequência, foi franqueada a palavra a Senhora Diretora da 20ª 

Vara Cível de Brasília que questionou sobre como seria o procedimento de contagem de 

prazo no período de 8/01 até o dia 20/01/2018. Se o sistema estará preparado para iniciar 

a contagem no dia 22/01/2018. O Senhor Secretário do PJE esclareceu que a partir do 

primeiro dia útil terá início a contagem e que nesse período a contagem de prazo ficará 

suspensa. A publicação no Diário de Justiça Eletrônico também ocorrerá no primeiro dia 

útil após o dia 20/01/2018. Por fim, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola agendou a 1ª Reunião do Comitê Gestor do PJe, para 12 de janeiro de 2018, às 

13h30, na Sala de Reuniões da Presidência. Exaurida a pauta e não havendo outras 

deliberações por parte dos presentes, agradeceu a dedicação e boa vontade de todos no 

decorrer deste ano e, em especial, nesta última reunião do Comitê Gestor do PJE, 

desejando a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo, ocasião em que encerrou a sessão 

às 15 horas, determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser a expressão da 

verdade segue assinada por todos os presentes. 

 

Desembargador FLÁVIO ROSTIROLA 

Presidente do Comitê Gestor do PJE 

 

FLÁVIO AUGUSTO MARTINS LEITE 
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Juiz de Direito da 24ª Vara Cível de Brasília 

ANDRÉ VINÍCIUS ESPÍRITO SANTO DE ALMEIDA 

Procurador de Justiça do MPDFT 

 

DECLIEUX DIAS DANTAS 

Secretário Especial do PJE 

 

GABRIELA BADARÓ 

Assessora do MPDFT 

 

ANDRESA FERREIRA CALDEIRA 

Diretora de Secretaria da 20ª Vara Cível de Brasília 

 

VIVIAN RAQUEL GONÇALVES PEREIRA RIMOLO 

Diretora de Secretaria da 16ª Vara Cível de Brasília 

 

 

 

*Referente à Ata da 43ª Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico - PJE 

 

 

 


